

बक्स अफिस समाचार

भैरव पुरस्कार हास्य
व्यंग्यकार लक्ष्मण गाम्नागोलाई

राज टाइगरलाई
विशेष नागरिक सम्मान

काठमाडौं/मस- यस वर्षको भैरव पुरस्कार हास्य व्यंग्यकार लक्ष्मीप्रसाद भट्टराई (लक्ष्मण गाम्नागो) लाई प्रदान गरिएको छ। भैरव पुरस्कार गुठीले शनिबार जोरपाटीमा आयोजना गरेको पुरस्कार अर्पण कार्यक्रममा उनलाई सो पुरस्कार प्रदान गरिएको हो।



जवाली, साहित्यकार ज्ञाननिष्ठ जवाली र मेनका पोखरेलले प्रकाश गरेका थिए। पुरस्कृत व्यक्तित्वका बारेमा क्रमशः प्राडा रामप्रसाद

पूर्वमन्त्री एवम् संविधान सभा सदस्य रामेश्वर फ्याँलले साहित्यकारले समाजमा भएको वास्तविकतालाई ऐनाका रूपमा देखाउनुपर्ने बताए। काठमाडौंको उत्तरपूर्वी भेग साहित्यको उर्वर भूमि भएकाले यहाँ धेरै साहित्यिक क्रियाकलाप हुने गरेको उनले सुनाए।

काठमाडौं/मस- मोडल तथा कलाकार राज टाइगरले विशेष नागरिक सम्मान पाएका छन्। काठमाडौंको प्रजा भवनमा आयोजित 'सामाजिक रुपान्तरणका लागि नागरिक समाजको १८औं वार्षिकोत्सव'को अवसरमा विशेष नागरिक अवाड तथा स्रष्टा सम्मान का क्रममा उनलाई कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि एवं संघीय संसदका उपसभामुख इन्दिरा रानामगर र आयोजक संस्था नागरिक समाजका अध्यक्ष यामबहादुर जिशीले उक्त सम्मान प्रदान गरेका हुन्।



तथा अवाड पाइसकेका छन्। 'पाँचौँ राष्ट्रिय समावेशी म्युजिक अवाड-२०७८', 'नाट्यश्वर कला सम्मान-२०२२', 'नवदुर्गा सम्मान-२०७९', 'सगरमाथा म्युजिक अवाड-२०२२' (वेस्ट नवमोडल, फुर्के जुंगा बोलको गीतबाट), 'चौथो हिमालयन इन्टरनेशनल म्युजिक अवाड-२०२४' धरहरामा बस्यो मायाजाल बोलको गीतबाट, 'सातौँ समावेशी म्युजिक अवाड-२०२४' (माया गरे तिमिलाई बोलको गीतबाट) आदि यसैका केही उदाहरण हुन्।

सम्भना र क्विन्सीको 'आधी 'कस्तो हो यो माया'
बाटो हिँडेपछि' सार्वजनिक



काठमाडौं/मस- भारतीय पार्श्वगायक र संगीतकार क्विन्सी चेट र गायिका सम्भना पाण्डेको युगल गायनमा रहेको 'आधी बाटो हिँडेपछि' बोलको कभर गीत म्युजिक भिडियोसहित सार्वजनिक भएको छ। यस गीतलाई संगीत संयोजन निरेन मोक्तानले गरेका हुन्। यस गीतका ओरिजिनल गायक/गायिका भने उदय सोताइ र मनिना सोताइ हुन्।

गिरिरेका छन्। उनको उस्ताद राहत फतेह अली खानसंगको ठूलो प्रोजेक्ट छिट्टै रिलिज हुने तयारीमा छ।



काठमाडौं/मस- चलचित्र निर्माता तथा अभिनेता ईश्वर थापाले क्यानडा र हेर र पनि 'कस्तो हो यो माया' बोलको नेपाली गीतको भिडियो निर्माण गरी आफ्नै युट्युब च्यानलबाट सार्वजनिक गरेका छन्।

उनले बलिउडका प्रतिष्ठित कलाकारहरू उस्ताद राहत फतेह अली खान, सोनु निगम, श्रेया घोपाल, साधना सरगम, महालक्ष्मी अय्यर, केएस चिन्ना, वाणी जयारामजस्ता चर्चित कलाकारहरूसँग काम गरेर आफ्नो छुट्टै पहिचान बनाएका छन्। हालै मात्र श्रेया घोपालसँग गाएको क्विन्सीको गीत 'नजानुम नैयुम'ले युट्युबमा ६ मिलियनभन्दा बढी भ्यूज पाइसकेको छ, जसले उनलाई नयाँ उचाईमा पुऱ्याएको छ। बलिउडका नामी कलाकारहरूसँग काम गरिरहेका क्विन्सी, प्रसिद्ध संगीत निर्देशक मयुरेश पाईसँग पनि नयाँ प्रोजेक्टमा काम

MRP NOTICE table with columns: S, VEHICLE DETAILS, MODEL Name, MOTOR CAPACITY, MFD COUNTRY, UNIT YEAR, PRICE PER VEHICLE, SEELING PRICE MRP NRP, REMARKS

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०८१/०६/२०

Budhinanda Municipality Office of The Municipal Executive Kolti, Bajura Sudurpaschim Province, Nepal Invitation for Bids First Date Of Publication: 2081/06/20

UAE मा रोजगार कम्पनी : AZ AN TECHNICAL SERVICES CO LLC
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०६/१८

नेपाल सरकार वन तथा वातावरण मन्त्रालय राष्ट्रिय निकुञ्ज तथा वन्यजन्तु संरक्षण विभाग लाइटाइड राष्ट्रिय निकुञ्ज कार्यालय धुन्चे, रसुवा

साउदीमा रोजगार कम्पनी: MORNING BUFFET TO SERVE MEALS
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०६/१९

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: WORKS & BUILDING CO.
पूर्व स्वीकृत मिति: २०८१/०६/१८

